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 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

اكتب الم�صطلح العلمي الدال على العبارة:           

)اأ(  عن�سر انتقالي ي�ستخدم كعامل حفاز في �سناعة غاز الن�سادر بطريقة )هابر - بو�ش( .

)ب(  مجموعة عنا�سر يتتابع فيها امتلاء الم�ستوى الفرعي )4d( وتقع في الدورة 

الخام�سة من الجدول الدوري.

 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

و�صح بالمعادلات الكيميائية تجربة تاأكيدية للك�صف عن:

)اأ( اآنيون الكبريتات.

)ب( اآنيون الثيوكبريتات.

اكتب جميع المعادلات الكيميائية متزنة مع ذكر �صروط التفاعل.

اأجب عن الاأ�صئلة التالية:
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 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

ف�صر:

)اأ( تختلف �سرعة التفاعل الكيميائي باختلاف نوع الترابط في المواد المتفاعلة.

)ب( لا تزداد درجة تو�سيل حم�ش الكبريتيك للتيار الكهربي بزيادة التخفيف.

 اذكر اأهمية واحدة للتحليل الكيميائي في مجال الطب.

 تخير الاإجابة ال�صحيحة:

عند خلط حجمين مت�ساويين من محلولي حم�ش الهيدروكلوريك وهيدروك�سيد 

الكال�سيوم تركيز كل منهما  1  مولاري، يكون المحلول الناتج:

حم�سي التاأثير.

. قيمة pH  له ت�ساوي 7 

 قلوي التاأثير.

. قيمة pH  له اأكبر من 7 

-3

-4

-5



الدور الثاني - العام الدرا�سي  2017/2016 امتحان �سهادة اإتمام الدرا�سة الثانوية العامة - الكيمياء

4

 قارن بين الكحولات والفينولات في الجدول التالي:

الفينولاتالكحولاتوجه المقارنة

درجة

الحام�سية

التفاعل مع 

ال�سودا الكاوية

 النفثالين وثنائي الفينيل من المركبات الاأروماتية.

�أولً: اكتب ال�سيغة البنائية لكل منهما.

ثانيًا: ما عدد مولات الهيدروجين اللازمة لت�سبع كل مركب منهما؟

 علل:

تُ�ستخدم �سبائك النيكل والكروم في ملفات الت�سخين والاأفران الكهربية.
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 ال�صكل التالي يو�صح خلية جلفانية:

V

قـنـطـرة مـلــحـيـة

Cu2+

Cu

Zn2+

Zn

خلية  ن�سف  ا�ستبدال  ت��م  اإذا  الكهربية  ال��داف��ع��ة  ال��ق��وة  لقيمة  تتوقع  �أولً:  م���اذا 

الخار�سين بن�سف خلية الحديد؟ ف�صر اإجابتك.

ثانيًا: ماذا يحدث عند رفع القنطرة الملحية من محلولي الخلية؟ ف�صر اإجابتك.
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 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

اكتب الم�صطلح العلمي الدال على العبارة:

)اأ( مركب اأروماتي تت�سل فيه حلقة البنزين مبا�سرة بمجموعتين هيدروك�سيل.

)ب(  بوليمر يتحمل درجات الحرارة وعازل للكهرباء وخامل ويُ�ستخدم في الخيوط 

الجراحية.

 تخير الاإجابة ال�صحيحة:

عند تفاعل حم�ش الهيدروكلوريك مع البروبين ينتج:

1، 1 ثنائي كلوروبروبين.

1 ، 2 ثنائي كلوروبروبين.

2-  كلوروبروبان.

1-  كلوروبروبان.

 علل :

لا ي�ستخ���دم الفينولفثالي���ن ف���ي التمييز بين محلول���ي كلوريد الاأموني���وم وكلوريد 

ال�سوديوم.
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  في التفاعل التالي:

AgNO3
 
+ NaCl  NaNO3 + AgCI

. )T( والزمن )C( اأي الاأ�سكال التالية يعبر عن العلاقة بين تركيز المتفاعلات

CCCC

TTTT

 و�سح بالمعادلة الكيميائية اأثر اإمرار بخار الماء على الحديد ال�ساخن.

  با�ستخدام كا�سف واحد كيف تميز عملياً بين محلول ملحي كبريتيد ال�سوديوم 

وكبريتيت ال�سوديوم.
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 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(: 

و�صح بالمعادلات الكيميائية كيف تح�صل على:

)اأ( ثلاثي نيتروطولوين من البنزين .

)ب( الهك�سان الحلقي من الفينول.

 و�سح بالمعادلات كلًا من تفاعل الاأك�سدة وتفاعل الاختزال في خلية الوقود .

الحديد  اأك�سيد  من   III و�سح بالمعادلات كيف تح�سل على كلوريد الحديد  

المغناطي�سي.
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 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

اكتب الم�صطلح العلمي الدال على العبارة:

)اأ( التفاعل الذي ي�سير ب�سكل جيد عندما يكون ثابت الاتزان )Kc( كبيرًا.

)ب(  تركيز المحلول الم�سبع من الملح �سحيح الذوبان في الماء عند درجة حرارة 

معينة.

 و�سح بالمعادلات كيف تح�سل على البروبانون من كحول منا�سب.

 تخير الاإجابة ال�صحيحة:

 يعتبر المركب 2، 2 ثنائي ميثيل بيوتان اأيزومر للمركب:

2- ميثيل بيوتان.

2 ، 2 ثنائي ميثيل بنتان.

2- ميثيل بنتان.

2 ، 2 ثنائي ميثيل بروبان.
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 في التفاعل التالي:

N2H4
(g)  

N2
(g)

 + 2H2
(g)

,    ΔH = (-)
ما اأثر زيادة ال�سغط على هذا التفاعل؟

 علل: 

+Zn2 غير ملون.
+Cu2  ملون ، بينما اأيون 

اأيون النحا�ش 

 و�سح بالمعادلة تفاعل يوديد ال�سوديوم مع نترات الف�سة.
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 ال�سيغة الجزيئية C2H6O تعبر عن اأيزميران.

 اكتب ال�سيغة البنائية لكل منهما، وكيف يمكنك التمييز بينهما عمليا؟ً

 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

و�صح بالمعادلات الكيميائية كيف تح�صل على:

.)II( من اأك�سالات حديد )III( اأك�سيد الحديد )اأ(

.)III( من اأك�سيد حديد )II( كبريتيد الحديد )ب(
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 اأربعة عنا�سر اأحادية التكافوؤ D, C, B, A جهود اأك�سدتها بالجدول التالي:

ABCD
0.4 V- 0.8 V0.76 V2.9 V

خلية  لتكوين  عليها  الح�سول  يمكنك  الكهربية  الدافعة  للقوة  قيمة  اأكبر   اح�سب 

جلفانية من عن�سرين من هذه العنا�سر ، واكتب الرمز الا�سطلاحي لهذه الخلية.
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 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

 اكتب الم�صطلح العلمي الدال على العبارة:

)اأ( عملية تغطية الفلز المراد حمايته من ال�سداأ بفلز اآخر اأقل منه ن�ساطاً.

)ب(  اأنظمة يتم فيها تحويل الطاقة الكيميائية اإلى طاقة كهربية من خلال تفاعل 

اأك�سدة واختزال تلقائي غير انعكا�سي.

 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

اكتب معادلة اختزال الهيماتيت في:

)اأ( الفرن العالي.

)ب( فرن مدرك�ش.

 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

و�صح بالمعادلات الكيميائية:

)اأ( تفاعل حم�ش الهيدروكلوريك المخفف مع كبريتيت ال�سوديوم .

)ب( تفاعل حم�ش الكبريتيك المركز ال�ساخن مع غاز بروميد الهيدروجين.
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تخير الاإجابة ال�صحيحة:

  اإذا تعادل 30 مل من حم�ش النيتريك مع 10 مل من هيدروك�سيد الماغن�سيوم تركيزه 

0.3 مولاري، فاإن تركيز حم�ش النيتريك ي�ساوي:
0.01 مولاري.
0.02 مولاري.

0.1 مولاري.

مولاري.  0.2

 علل:

°مئوية.
 

ين�سهر الحديد عند درجة حرارة عالية ت�سل اإلى  1538

اأنود من الف�سة  اإلكتروليتي لنترات الف�سة بين    اأمر تيار كهربي في محلول 

وكاثود من الحديد.

 و�سح التغير الذي يطراأ على كتلة الكاثود. ف�سر اإجابتك.
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هيدروكربون  اأب�سط  من  الكربوليك  حم�ش  على  تح�سل  كيف  بالمعادلات    و�سح 

اأروماتي.

  اإذا كانت درجة ذوبان هيدروك�سيد الاألومنيوم  Al (OH)3 ت�ساوي 6-10 مول/ لتر، 

اح�سب قيمة حا�سل الاإذابة لهيدروك�سيد الاألومنيوم.
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36- و�سح بالمعادلات الكيميائية كيف تح�سل على الاإيثان من الميثان؟
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 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

اكتب الم�صطلح العلمي الدال على العبارة:

)اأ(  عملية يتم فيها التعرف على مكونات المادة �سواء كانت نقية اأو مخلوطاً من عدة مواد.

)ب(  عملية تعيين تركيز حجم معلوم من محلول حام�سي بمعلومية حجم وتركيز 

المحلول القلوي الذي يتعادل معه تماماً.

 )II( كيف تميز بدون ا�ستخدام كوا�سف كيميائية بين ملح كلوريد الر�سا�ش  

وملح كلوريد البوتا�سيوم؟

تخير الاإجابة ال�صحيحة:

 الاأيونات التالية بارا مغناطي�صية وملونة ماعدا:

Ti 4+

Mn 2+

Fe 3+

V 2+
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   ماذا يحدث بعد فترة زمنية من و�سع �ساق من الماغن�سيوم في محلول من  

كبريتات النحا�ش الزرقاء؟

 و�سح بالمعادلات الكيميائية كيف نح�سل على اإ�ستر ثلاثي الجلي�سريد.

 علل لما ياأتي:

تعتبر بطارية الر�سا�ش الحام�سية من الخلايا الجلفانية الثانوية.
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 تخير �لإجابة عن )�أ( �أو )ب(:

و�صح بالمعادلات الكيميائية كيف تح�صل على:

)اأ( مركب ع�سوي من محلول مائي لمركبين غير ع�سويين.

)ب( كحول ثنائي الهيدروك�سيل من كحول اأحادي الهيدروك�سيل.

 رتب الخطوات التالية للح�صول على اإيثانوات ال�صوديوم من ال�صكروز:

)اأك�سدة تامة - تخمر كحولي - تعادل - تحلل مائي(.

   اح�سب قيمة pH لمحلول حم�سي �سعيف اأحادي البروتون تركيزه 0.2 مولاري 

علمًا باأن درجة تاأينه ت�ساوي 0.03
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